

开发区建设局举行首届“最美物业人”评选 请为他们点赞投票

本报记者 汤晓燕

在我们身边,活跃着一群可爱可敬的物业人。他们为了小区的清洁整洁、有序安宁起早贪黑,挥洒汗水。

为宣传物业人高尚的情操和品质,加深社会各界对物业管理服务的认识,提升物业服务行业的社会美誉度,促进开发区物业管理行业持续健康发展,开发区启动首届最美物业人评选活动。

通过前期申报,开发区建设局和物业管理协会已经评选出20名候选人。

今明两天,本报将刊登候选人的相关事迹,请大家为他们点赞加油。

获得票数前十位的人员,将获得由开发区建设局和物业管理协会颁发的“2017年开发区最美物业人”荣誉证书,并在2017年杭州经济技术开发区物业年度总结大会上通报表彰。

投票方式

关注微信号“钱报今日下沙”、“下沙发布”或“杭州经济技术开发区物业管理协会”,点击今天的推送文章,或者点开小键盘输入关键字“最美物业人”,即可为你支持的物业人投票点赞。

投票时间:11月16日9点至11月21日17点,每人每天限投一次,每次最多投十票。



下沙发布



开发区物业管理协会

保利物业秩序维护员 黄德云 服务于保利东湾小区

今年10月,黄德云发现一位腿脚不便的老人坐在路边。老人住在东湾小区,但记不清具体房号。他通过微信群询问管家,了解到老人的地址后,将其背回家。临走前,他还嘱咐老人:“出门一定要记得让家人陪同,或者给我们物业打电话。”这一举动,深深地感动了业主一家。



公元物业工程人员 张国印 服务于观澜时代小区

他兢兢业业,连续三年被评为优秀员工。他不怕苦、不怕累、不怕脏,以身作则带头工作。无论何时见到张师傅,他总是笑眯眯的。无论多脏、多累、多危险、多难的活,他总是乐呵呵地接了工单及时去完成。



他常说:“既然领导信任我,我就得让领导们放心,不能辜负大家的期望。”

海都物业保洁员 刘小英 服务于金沙居小区

她辛勤工作,从不抱怨,从不叫苦。在小区楼道、在外围的道路、在最需要美化的地方,都能看见她的身影。



她还多次拾金不昧,将拾到的物品及时归还业主,业主们拿着锦旗到物业感谢她。她用自身踏实的工作态度、勤劳的双手及热情大方的笑容获得了业主的好评。

和达物业客服人员 岳蓓 服务于高科技企业孵化器

她对待工作一直保持着认真负责的态度。



对待业主,她用心做事,无论业主有着什么样的需求,她总是以微笑面对,以真诚化解了诸多的矛盾,得到业主的好评。

开元物业秩序维护员 祝新田 服务于梦琴湾小区

作为秩序维护员,祝新田深知,让业主有个安全舒适的居住环境是物业人最大的使命。他每天七点进行装修巡检,傍晚还要上门检查是否存在违规私拉电线、有无使用大功率电器等情况。有人问他:干嘛这么拼?祝新田说:“今天我大意了,明天就有可能发生火灾,怎么能不拼?”



久悦物业秩序维护员 吕奏贵 服务于四季风景苑小区

吕奏贵工作认真踏实,积极肯干,具有奉献精神。

有一次,业主反映楼道里有焦味。他立刻奔赴现场,发现冒出浓烟的屋里没人。他一面让客服联络住户,一面用长竹梯爬入住户家中,冲向厨房关掉燃气阀门。由于处理及时,没有造成任何损失,获业主点赞。



朗诗物业秩序维护员 谢扬鹰 服务于杭州朗诗国际街区

作为一名安全从业者,他深知“安全无小事”的道理。在平时执勤中,他认真核实外来人员,没有丝毫的马虎。在巡逻过程中,他时刻保持警惕,不放过任何安全隐患。此外,他还积极帮助新同事熟悉工作,获得了业主和同事的一致好评。



龙湖物业秩序维护员 杨雪彦 服务于龙湖·滟澜山小区

工作中,她任劳任怨,爱岗敬业,以良好的工作作风,带动同事积极向上。她以积极阳光的姿态和始终保持微笑的服务,收到了广大业主的一致好评认可。



此外,她时刻以维护公司形象为己任,从日常安全防范到为业主排忧解难,多次得到公司和业主的表扬。

绿城物业工程人员 李亚南 服务于财通中心大厦

李亚南严格以绿城真诚、善意、精致、完美的服务理念为业主服务。

2016年夏天,财通中心大厦空调出现不制冷及无法启动情况。他主动去了解每一户业主的诉求,亲自跟进每一户的维修进度。最终保证整个夏天空调问题无一例投诉事件发生,获得业主的一致好评。



绿洲物业秩序维护员 李姜田 服务于四季名门城市公寓

李姜田工作勤勤恳恳,积极主动,有强烈的服务意识和工作责任心。

他总是以小区为家,敢于同不法分子作斗争,为创建平安小区环境作出贡献。他带领秩序维护队不辞劳苦夜以继日,时时刻刻把业主的利益放在第一位。只要业主有需要,他总是尽其所能地帮助业主解决问题。

